

Preparación licitación Publicada/Recepción de solicitudes/Recepción de ofertas Evaluación Resolución
■ AL ■ P ■ AAD ■ R ■ D

ACIONES POSIBLES

Publicar pliegos.

▼ Expediente CON 2018/12 Ocultar Perfilado

Resumen Licitación PPT PCAP Contactos Anexos Pliego Preguntas y Respuestas Licitadores Admisión/Exclusión Resolución Formalización Guardar Licitación
Modificaciones del contrato Comunicaciones

Fecha y hora límite para hacer preguntas 06-09-2018 14:30

Lista de preguntas y respuestas

Actualización	Pregunta	Estado	
30-08-2018 10:52	Pregunta: ¿Es necesario aclarar en una memoria las aportaciones técnico-formativas y mejor...	Pendiente	eliminar

Usuario que pregunta **formacion2018**
Actualización **30-08-2018 10:52**

Pregunta: ¿Es necesario aclarar en una memoria las aportaciones técnico-formativas y mejoras, así como la documentación del profesor o con marcarlo en el modelo de proposición económica es suficiente?

Respuesta

Guardar pregunta Cancelar

Preparación licitación Publicada/Recepción de solicitudes/Recepción de ofertas Evaluación Resolución

AL P AAD R D

ACIONES POSIBLES

Publicar pliegos.

CON 2018/12 [Ocultar Perfilado](#)

Resumen Licitación PPT PCAP Contactos Anexos Pliego Preguntas y Respuestas Licitadores Admisión/Exclusión Resolución Formalización [Guardar Licitación](#)

Modificaciones del contrato Comunicaciones

Fecha y hora límite para hacer preguntas: 06-09-2018 14:30

Lista de preguntas y respuestas

Actualización	Pregunta	Estado	
30-08-2018 14:17	Pregunta: ¿Es necesario aclarar en una memoria las aportaciones técnico-formativas y mejor...	Respondida	eliminar

Usuario que pregunta: **formacion2018**
Actualización: 30-08-2018 14:17

Pregunta
Pregunta: ¿Es necesario aclarar en una memoria las aportaciones técnico-formativas y mejoras, así como la documentación del profesor o con marcarlo en el modelo de proposición económica es suficiente?

Respuesta
Para licitar es suficiente rellenar correctamente el Anexo II. Será el licitador propuesto como adjudicatario quien acredite documentalmente el contenido del citado anexo.

[Guardar pregunta](#) [Cancelar](#)

[Guardar Licitación](#)